
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 грудня 2011 року 
№ 363-VI «Про затвердження Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Одеської області на 2012 рік»

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

Внести  до  Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку 
Одеської області на 2012 рік, затвердженої рішенням Одеської обласної ради 
від 28 грудня 2011 року № 363-VI, такі зміни:

1.  З  абзацу  першого  розділу  2.1.  «Забезпечення  умов  для  соціально-
економічного зростання» виключити останнє речення.

2. В абзаці третьому підрозділу 2.1.1. «Створення сприятливих умов для 
надходження інвестицій» цифри та слова «8,7 млрд. грн. інвестицій в основний 
капітал,  що  на  15%»  замінити  цифрами   та  словами  «10,0  млрд.  грн. 
капітальних  інвестицій,  що  на  0,4%»;  в   абзаці  восьмому  підрозділу  2.1.1. 
цифри «1,3» замінити цифрами  «1,45». 

3. В абзаці третьому підрозділу 2.1.5. «Активізація зовнішньоекономічної 
діяльності» цифри та слова «8,3», «9,9», «3,3», «на 7,8% більше», «4,98», «на 
11,4% більше» та «-1,7» замінити відповідно  цифрами  та словами «7,0», «1,8», 
«2,9» «на 7,1% більше», «4,1», «на 1,6% менше» та «-1,3».

4. Викласти підрозділ 2.2.1. «Забезпечення ефективного функціонування 
промислового виробництва» та Додаток І «Основні показники економічного і 
соціального розвитку Одеської області на 2012 рік» у новій редакції (додатки 1 
та 2 додаються).



5.  В  абзаці  восьмому  підрозділу  2.2.2.  «Підвищення 
конкурентоспроможності агропромислового комплексу»  цифри «4,9», «74,9», 
«25,1» замінити на «8,0», «75,9», «24,1»;  в абзаці дев’ятому підрозділу 2.2.2. 
цифри  та  слова  «2880,3»,  «15,5%  більше»  замінити  на  «1881,3»,  «24,6% 
менше»; в абзаці десятому підрозділу 2.2.2.  цифри «101,4», «393,9», «100,5», 
«412,0»,  «100,6»,  «110,4»  замінити  відповідно  на  «102,1»,  «395,0»,  «99,5», 
«350,2», «88,2», «97,7».

6.  В  абзаці  четвертому  підрозділу  2.3.1.  «Розвиток  ринку  праці  та 
утримання стабільної ситуації у сфері зайнятості» цифри «5,5», «1055,0», «5,8», 
«5,4» замінити відповідно  цифрами  «12,8», «1061,3», «6,0», «5,8».

Голова обласної ради                                                                          М.В.Пундик

09 листопада 2012 року
№ 621-VI



Додаток 1
до рішення обласної ради
від 09 листопада 2012 року
№ 621-VI

«2.2.1. Забезпечення  ефективного  функціонування  промислового 
виробництва 

Промислове  виробництво  є  одним  з  основних  джерел  покращення 
соціального  стану  працівників  та  надходжень  до  державного  бюджету.  Тому 
визначальними для стану економіки регіону і стандартів життя громадян стають 
тенденції та перспективи промислового розвитку. 

Головним  завданням  у  2012  році буде  створення  умов  для  активізації 
інноваційно-інвестиційної  діяльності  виробничого  комплексу,  відновлення 
функціонування недіючих виробництв, особливо в районах області, забезпечення 
ринку  конкурентоспроможними  промисловими  товарами  та  збільшення 
надходжень до бюджету.

Розвиток підприємств промисловості області у 2012 році передбачається в 
межах реалізації  заходів Програми розвитку промисловості  області  на 2011-
2014 роки.

Основні завдання і заходи промислової політики на 2012 рік:
- сприяння розвитку підприємств регіону,  діяльність яких має стратегічне 

значення для економіки області та які формують економічний потенціал області;
-  забезпечення розвитку внутрішнього виробництва,  а  саме пріоритетних 

галузей  харчової  промисловості,  машинобудування,  хімічної  та  нафтохімічної, 
легкої промисловості;

- ефективне використання діючих виробничих потужностей з підвищенням 
їх  технологічного  рівня,  відновлення  функціонування  недіючих  і  проблемних 
підприємств та створення нових виробництв;

- впровадження  механізму  стимулювання  ресурсозбереження  та 
інноваційного  розвитку  промислових  підприємств  регіону,  спрямування 
інвестиційних  ресурсів  на  впровадження  нових  зразків  ресурсозберігаючої  та 
енергоефективної техніки і технологій;

- забезпечення  реалізації  Концепції  створення  індустріальних 
(промислових) парків в Одеській області;

- підтримка  та  розвиток  інтернет-порталу  підприємств-виробників 
промислової продукції Одеської області;

- проведення  презентацій  продукції  промислових  підприємств, 
інформаційно-рекламних  та  іміджевих  заходів,  організація  виставко-ярмаркової 
діяльності підприємств.

Обсяги  виробництва  в  промисловості  прогнозуються  на  рівні  95-96% 
через зниження виробництва на підприємствах переробної промисловості, в тому 
числі  хімічної  та  нафтохімічної  промисловості,  виробництво готових металевих 
виробів. 

Харчова  промисловість завдяки  сприятливим  природно-кліматичним 
умовам,  наявності  сировинного  та  споживчого  потенціалу  є  найбільш 
інвестиційно-привабливою галуззю. 



Пріоритетні  напрямки розвитку харчової промисловості у 2012 році:
- збільшення  виробництва  якісних  продуктів  для  внутрішнього  ринку  за 

умов використання потужностей олійножирового виробництва; 
-  нарощування  потенціалу  підприємств  консервно-овочевої  продукції, 

підвищення її якості;
-  збільшення обсягів виробництва м’ясо-молочної продукції, завантаження 

потужностей борошномельно-круп’яної галузі;
-  підвищення конкурентоспроможності  продукції виноробства. 
Забезпечення  позитивних  тенденцій  зростання  обсягів  виробництва  у  

2012 році в олійножировій галузі досягатиметься шляхом: 
- активного нарощування обсягів виробництва з розширенням асортименту 

продукції  ПАТ  «Іллічівський  олійножировий  комбінат»  та  ПрАТ  «АДМ-
Іллічівськ»;

-  продовження  побудови  промислового  комплексу  ТОВ  «Дельта  Вілмар 
СНД» - сучасного олійноекстракційного заводу з переробки соняшнику та ріпаку 
(потужність  1200  тонн  насіння  соняшнику  на  добу)  та  зернового  складу  для 
зберігання насіння соняшнику і ріпаку (місткість 30 тис. тонн соняшнику або 45 
тис. тонн ріпаку) зі  створенням 200 нових робочих місць. Це дасть можливість 
територіально  поєднати  усі  стадії  переробки  олії  в  єдине  ціле,  мінімізувати 
витрати  на  логістику,  зменшити  собівартість  продукції  та  підвищити 
рентабельність виробництва.

У 2012 році за рахунок введення в експлуатацію цеху з виробництва твердих 
сирів  нарощуватиме  обсяги  виробництва  ТОВ  «Арцизький  молзавод», 
розвиватиметься ЗАТ «Троїцький молзавод». 

У  виноробстві передбачається  розширення асортименту  та  випуск  нових 
видів  продукції  (вина  виноградного,  шампанських  вин,  бренді)  
ЗАТ «Одесавинпром»,  ароматизованого газованого напою на основі натуральних 
вин  на  ПрАТ  «Одеський  завод  шампанських  вин»,  нових  видів  вин  (вермутів, 
ігристих вин) та горілки виноградної ТОВ ПТК «Шабо». 

За  рахунок  розширення  номенклатури  сокової  продукції  і  дитячого 
харчування  та  виходу  на  нові  ринки  збуту  збільшать  обсяги  виробництва  СП 
«Вітмарк-Україна» та ВАТ «Одеський консервний завод дитячого харчування».

Протягом 2012 року передбачається відновлення виробництва цукру на 
підприємстві у смт. Зеленогірське Любашівського району (Заплазький цукровий 
завод)  з  проведенням  робіт  з  модернізації  та  реконструкції  потужностей 
підприємств.

Нарощування  виробництва  продукції  в  машинобудуванні на  3% 
прогнозується:

у виробництві машин та устаткування: 
- нових  систем  підготовки  програми  оптимального  розкрою  прокату  - 

лазерного комплексу з використанням оптоволоконного лазера ВАТ «ЗОНТ»;
- впровадження  технологічного  обладнання  та  нарощування  виробництва 

довгомірних кульково-гвинтових та прецезійних передач ТОВ «ХК «Мікрон»; 
- сучасних  водонагрівачів  та  кондиціонерів,  виробів  клімат-комфорту  

ТОВ  «Укратлантік»,  нових  видів  настінних  двоконтурних  газових  котлів  та 
електричних масляних радіаторів ТОВ «Гідропром».



у виробництві  електронного та електричного устаткування:
Передбачається  збільшення  потужностей  та  розширення  асортименту  з 

випуску цифрових кабелів зв’язку (нагрівальних, волоконно-оптичних,  силових) 
на  ПАТ «Одескабель» з метою забезпечення лідируючих позицій з виробництва 
продукції  на  ринку  СНД.  Заплановано  впровадження  2  нових  технологічних 
ресурсозберігаючих  процесів  та  освоєння  2  нових  видів  продукції.  На  
ТОВ «Телекарт-Прилад» передбачається розвиток виробництва товарів широкого 
вжитку (тепловентилятори, конвектори, електронні ваги, касові апарати, системи 
контролю  доступу),  розробка  дослідного  зразка  «теплового  акумулятора», 
розвиток  співробітництва  з  комунальними  підприємствами  мереж  зовнішнього 
освітлення.

у виробництві транспортного устаткування планується: 
- налагодження  серійного  виробництва  літаків  «Фермер»  та  «Дельфін»  

ДП ОАРП «Одесавіаремсервіс»; 
- виробництво нових видів міських, міжміських, туристичних та «шкільних» 

автобусів  ГРП  Іллічівський  завод  автомобільних  агрегатів  ЗАТ  «ЗАЗ» (приріст 
виробництва за рахунок збільшення обсягів виробництва автобусів у 3,7 раза та 
вантажних  автомобілів  у  1,8  раза),  зокрема  на  виконання  Державної  програми 
«Шкільний  автобус»  планується  виробництво  49  шкільних  автобусів для 
забезпечення перевезень в районах області. 

На  функціонування підприємств  з  виробництва  готових  металевих 
виробів останнім  часом  значно  впливає зниження  рентабельності,  скорочення 
внутрішнього попиту та обмеження експорту продукції. Вирішенню цих питань 
сприятиме  технічна  та  технологічна  модернізація  виробництв,  використання 
альтернативних видів палива, налагодження виробництва металопродукції вищих 
технологічних переділів (з більшою доданою вартістю), що імпортується. 

Збільшення  обсягів  виробництва  очікується  на  ВАТ  «Верстатонормаль», 
ТОВ «Таламус ЛТД». На ПАТ «ВО Стальканат – Силур» передбачається технічне 
переоснащення виробництва з можливістю впровадження нових видів продукції. 
Пріоритетним є збереження позицій на зовнішньому ринку.

Розвиток  хімічної  та  нафтохімічної  промисловості  забезпечуватиметься 
шляхом:

- переорієнтації  на  потреби  внутрішнього  ринку  та  реалізації  активної 
політики створення імпортозамінного виробництва (хімічної сировини та готової 
продукції); 

- нарощування випуску продукції з більшою часткою доданої вартості;
- створення  нових  технологій  і  товарів  з  більш  високими  якісними 

характеристиками і властивостями.
На ВАТ  «Одеський  припортовий  завод» передбачається  продовжити 

оновлення виробничих потужностей. Скорочення витрат сировини – стратегічне 
завдання для підприємства.  Програмою розвитку підприємства ВАТ «Одеський 
припортовий  завод» з  2012  по  2015  роки  передбачено  реконструкцію  азотних 
потужностей. 

На ТДВ  «Інтерхім» передбачається початок  будівництва нового 
лабораторно-виробничого корпусу з виробництва лікарських форм та субстанцій 
потужністю  3000  кг/на  рік  та  створення  близько  60  нових  робочих  місць.  У  



2012  році  планується  розпочати  виробництво  7-9  нових  готових  лікарських 
засобів, передбачається збільшення обсягів виробництва на 30%. 

В легкій промисловості у 2012 році передбачається нарощування обсягів 
виробництва  ТОВ  «Белста»  (домашнього  та  літнього  взуття),  ТОВ  «Тімдресс 
Дебетекс» (спеціального одягу), ТОВ «ЮНЛ» (дитячого трикотажу).

У 2012 році заплановано введення в експлуатацію ІІ черги швейної фабрики 
Балтського ПП «Інтекст» ТМ «Nui  very» з  виробництва жіночого та дитячого 
верхнього одягу, шкільної форми, створення 250 нових робочих місць.

На ТОВ ТД «Грегорі Арбер» планується розпочати пошив джинсового одягу».



Додаток 2
до рішення обласної ради
від 09 листопада 2012 року
№ 621-VI

«Додаток I«Додаток I

Основні показники економічного і соціального розвитку Основні показники економічного і соціального розвитку 
Одеської області на 2012 рік. Одеської області на 2012 рік. 

Показники Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт 

2012 рік 
прогноз

Розвиток сфери матеріального 
виробництва
Обсяг продукції промисловості у порівняних 
цінах у % до попереднього року

% 102,9 83,6 95,0

у тому числі по галузях:
Добувна промисловість % 109,1 257,6 95,0
Переробна промисловість, в тому числі: % 102,6 83,3 97,0
Виробництво харчових продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів

% 114,7 78,7 100,0

Хімічна та нафтохімічна промисловість % 131,7 99,5 85,0
Машинобудування % 90,8 127,9 103,0
Металургійне виробництво та виробництво 
готових металевих виробів

% 92,9 90,7 80,0

Легка промисловість % 109,6 125,8 92,0
Виробництво іншої неметалевої мінеральної 
продукції 

% 104,3 113,9 100,0

Виробництво продуктів нафтоперероблення % 70,8 0,0 0,0

Виробництво найважливіших видів 
промислової продукції 
Аміак синтетичний тис. тонн 1122,1 1163,0 973,0
Добрива азотні мінеральні чи хімічні тис. тонн 430,9 941,2 890,9
Цемент тис. тонн 213,1 324,7 330,0
Олія соняшникова тис. тонн 368,0 382,0 400,0
Борошно тис. тонн 98,1 113,4 110,0
Вироби хлібобулочні тис. тонн 85,9 90,1 90,0
М’ясо, включаючи субпродукти,  всього тис. тонн 2,3 3,5 3,6
Сири жирні тис. тонн 2,03 1,4 1,3
Соки фруктові та овочеві, нектари тис. тонн 45,9 42,0 45,0
Овочі консервовані натуральні тис. тонн 21,9 26,2 23,0
Валова продукція сільського господарства
По всіх категоріях господарств у цінах 
2010 року, всього

млн. грн. 9381,1 10020,3 8050,0

у т.ч. рослинництва млн. грн. 7015,7 7847,5 6112,6
тваринництва млн. грн. 2365,4 2172,8 1937,4

Виробництво основних видів 
сільськогосподарської  продукції
Зернові культури (у вазі після доробки) тис. тонн 2928,7 3194,2 1881,3



Показники Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт 

2012 рік 
прогноз

Олійні культури, всього - “ - 599,1 646,6 470,2
   у тому числі соняшник - “ - 328,0 430,7 440,4
   ріпак - “ - 271,1 204,3 36,2
Овочі - “ - 473,6 526,9 420,6
Плоди і ягоди - “ - 74,3 88,0 88,0
Виноград - “ - 175,1 229,1 202,7
Реалізація худоби та птиці (у живій вазі) - “ - 68,6 70,7 72,2
Молоко - “ - 403,8 397,3 395,0
Яйця млн. шт. 584,5 397,1 350,2
Вовна у фізичній вазі тонн 1456,0 1454,0 1420,0
Фінансові показники
Надходження податків і платежів до бюджетів 
усіх рівнів

млн. грн. 18096,6 21729,3 22647,5

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з 
держбюджету)

млн. грн. 4123,8 4373,6 4822,1

Загальна сума кредитів, наданих 
комерційними банками суб’єктам 
господарювання

млн. грн. 20282,1 25511,0 26500,0

Обсяг зовнішньоторговельного обороту 
млн. дол. 

США
7515,2 6913,3 7035,2

у % до попереднього року % 118,9 91,8 101,8
Загальні обсяги експорту (товарів та 
послуг)

млн. дол. 
США

2834,1 2700,6 2891,5

у % до попереднього року % 105,9 94,8 107,1

Обсяг експорту товарів, всього
млн. дол. 

США
1684,4 1541,1 1621,3

у % до попереднього року % 116,5 91,4 105,2

Обсяг експорту послуг
млн. дол. 

США
1149,7 1159,5 1270,2

у % до попереднього року % 92,4 99,7 109,6

Обсяг імпорту (товарів та послуг) – всього
млн. дол. 

США
4681,0 4212,7 4143,7

у % до попереднього року % 128,5 89,9 98,4

Обсяг імпорту товарів
млн. дол. 

США
4481,9 4013,9 3894,2

у % до попереднього року % 128,9 89,6 97,0

Обсяг імпорту послуг
млн. дол. 

США
199,1 198,8 249,5

у % до попереднього року % 117,8 98,9 125,5

Обсяг прямих іноземних інвестицій - всього
млн. дол. 

США
1107,3 1221,7 1445,7

у % до попереднього року % 106,3 110,3 118,3
Обсяг прямих іноземних інвестицій з початку 
року

млн. дол. 
США

65,4 169,9 224,0

Обсяг прямих іноземних інвестицій на душу 
населення

дол. США 472,9 513,9 608,1

Показники рівня життя 



Показники Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт 

2012 рік 
прогноз

Оборот роздрібної торгівлі (з урахуванням 
товарообороту як юридичних, так і фізичних 
осіб) – в діючих цінах

млн. грн. 31184,5 41169,1 46716,9

Роздрібний товарооборот підприємств на одну 
особу – в діючих цінах

грн. 7535,1 9408,0 10223,1

Обсяги реалізованих послуг – в діючих цінах млн. грн. 19610,7 22582,3 23677,4
в тому числі  обсяг реалізації платних послуг 
населенню – у  діючих цінах

млн. грн. 2682,4 3235,7 3343,2

Показники фонду оплати праці та 
середньомісячної заробітної плати 
Фонд оплати праці робітників, службовців млн. грн. 13088,5 14698,3 17253,6
у тому числі:

виробнича сфера млн. грн. 6450,5 7492,0 8503,2
сільське господарство, мисливство та 
лісове господарство 

млн. грн. 435,2 493,3 580,0

невиробнича сфера млн. грн. 6202,8 6713,0 8170,4
Середньоспискова чисельність робітників і 
службовців

тис. чол. 533,1 513,1 520,0

Середньомісячна заробітна плата робітників і 
службовців

грн. 2046,0 2387,0 2765,0

Обсяг капітальних інвестицій за рахунок 
усіх джерел фінансування
у фактичних цінах млн. грн. 9886,0 9960,4 10000,0
Обсяг капітальних інвестицій на одну особу грн. 4162,0 4170,4 4189,0
Обсяг інвестицій у житлове будівництво млн. грн. 1521,8 1789,0 1878,5
Введення в експлуатацію загальної площі 
житла за рахунок усіх джерел фінансування

тис. кв. м 639,8 793,0 748,5

Основні показники розвитку транспорту і зв’язкуОсновні показники розвитку транспорту і зв’язку

Показники Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт

2012 рік 
прогноз

Довжина автомобільних шляхів 
загального користування, всього

км 8299,7 8303,70 8314,1

Обсяги вантажних перевезень, всього млн. т 35,7 39,1 37,2
в тому числі:

залізничним транспортом млн. т 27,5 31,1 29,0
автомобільним транспортом млн. т 4,4 4,9 5,3
водним транспортом млн. т 3,8 3,1 2,9
Обсяги пасажирських перевезень, 
всього,

млн. чол. 314,9 352,4 324,4

в тому числі:
залізничним транспортом млн. чол. 33,7 34,3 33,0
автотранспортом загального 
користування

млн. чол. 194,1 198,5 200,0

Обсяг переробки вантажів у млн. т 84,0 88,1 88,2



Показники Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт

2012 рік 
прогноз

торговельних портах та на 
промислових причалах
Доходи від послуг зв’язку всього, млн. грн. 2288,9 2561,0 2580,0
в тому числі населенню млн. грн. 995,5 1204,6 1205,0

Основні показники ринку праці Одеської областіОсновні показники ринку праці Одеської області

Показники Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт 

2012 рік 
прогноз

Середньорічна чисельність  населення тис. чол. 2389,9 2388,5 2386,0
Середньорічна  чисельність  населення
у віці 15-70 років

тис. чол. 1816,5 1803,5 1792,7

Чисельність населення у віці 15-70 років, 
зайнятого економічною діяльністю (у 
середньому за рік) всього,

тис. чол. 1044,5 1048,5 1061,3

у тому числі працездатного віку тис. чол. 962,5 969,4 983,8

Рівень зайнятості населення у віці
15-70 років у відсотках до населення 
відповідної вікової групи,

% 57,5 58,1 59,2

у тому числі працездатного віку % 65,3 66,3 67,0
Чисельність безробітного населення у 
віці 15-70 років, визначена за методолог. 
МОП (у середньому за рік),

тис. чол. 68,0 66,7 66,4

у тому числі працездатного віку тис. чол. 68,0 65,0 64,0
Рівень безробіття, визначений за 
методологією МОП, у відсотках до 
економічно активного населення у віці 
від 15 до 70 років

% 6,1 6,0 5,8

Чисельність зареєстрованих безробітних 
(на кінець року)

тис. чол. 20,6 16,1 19,1

Рівень зареєстрованого безробіття (на 
кінець року), у відсотках до населення 
працездатного віку

% 1,4 1,1 1,3

Кількість створених нових робочих 
місць в усіх сферах економічної 
діяльності, всього

тис. 
місць

37,6 48,6 40,2

Показники діяльності малих підприємствПоказники діяльності малих підприємств

Показники
Одиниця
виміру

Роки
2010 рік 

факт
2011 рік

факт
2012 рік 
прогноз

Кількість малих підприємств,  всього од. 16482 16800 17200
Середньоспискова чисельність працюючих тис. чол. 120,7 122,0 124,0
Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) 
у діючих цінах

млн. грн. 30406,6 31750,0 32300,0



Питома вага обсягів реалізації малими 
підприємствами товарів (робіт, послуг) від 
загального обсягу в регіоні 

% 23,0 23,4 24,0

Питома вага надходжень від суб’єктів 
малого підприємництва у Зведеному 
бюджеті Одеської області (без врахування 
митних платежів) 

% 28,3 28,8 29,2

Показники розвитку установ охорони здоров’я, підпорядкованихПоказники розвитку установ охорони здоров’я, підпорядкованих  
обласному управлінню охорони здоров’я облдержадміністраціїобласному управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації

Показники
Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт

2012 рік 
прогноз

Кількість лікарняних ліжок, тис. 
ліжок 19,220 18,255 18,255

у тому числі у сільській місцевості -“- 0,740 0,625 0,625
Кількість лікарняних ліжок на 10 тис. 
населення, ліжок 80,8 76,7 76,7

у тому числі у сільській місцевості -“- 9,3 7,8 7,8
Ємність амбулаторно-поліклінічних 
закладів на 10 тис. населення,

відвід.
за зміну 175,2 174,8 174,8

у тому числі у сільській місцевості -“- 83,4 82,3 82,3
Кількість лікарів усіх спеціальностей, тис. чол. 8,7 8,6 8,7
у тому числі у сільській місцевості -“- 0,45 0,44 0,4
Кількість лікарів усіх спеціальностей 
на 10 тис. населення, чол. 36,4 36,3 36,4

у тому числі у сільській місцевості -“- 5,6 5,5 5,6
Кількість населення на одного лікаря, чол. 275 275 275
у тому числі у сільській місцевості -“- 1782 1818 1920
Кількість середнього медичного 
персоналу, тис. чол. 18,0 17,7 18,0

у тому числі у сільській місцевості -“- 2,1 2,1 2,1
Кількість середнього медичного 
персоналу на 10 тис. населення, чол. 75,6 74,3 73,5

у тому числі у сільській місцевості -“- 26,6 26,5 26,5
Кількість населення на одного 
середнього медичного працівника, чол. 132 135 135

у тому числі у сільській місцевості -“- 376 377 377
Кількість ФАПів, одиниць 563 538 534
у тому числі у сільській місцевості -“- 563 538 534

Показники розвитку культури

Показники
Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт

2012 рік 
прогноз

Кількість  закладів  культури  клубного 
типу  всього,

одиниць 742 736 737

у міських поселеннях -”- 51 51 52
у сільській місцевості -”- 691 685 685



Показники
Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт

2012 рік 
прогноз

Кількість театрів
одиниць 6 6 6

місць 4555 4555 4555

Кількість концертних (філармонічних) 
залів

одиниць 1 1 1

місць 980 980 980
Кількість дитячих шкіл естетичного 
виховання

одиниць 68 68 68

Кількість учнів у дитячих школах 
естетичного виховання

тис. чол. 16,711 17,126 17,5

Показники розвитку освітиПоказники розвитку освіти

Показники
Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт

2012 рік 
прогноз

1. Дошкільні заклади освіти

Кількість дошкільних закладів всього,
одиниц

ь
763 780 801

     у тому числі:   
  у міських поселеннях -“- 289 296 306
  у сільській місцевості -“- 474 484 495
Кількість місць в постійних дошкільних 
закладах всього,

місць 56607 57500 58124

     у тому числі:   
  у міських поселеннях -“- 34133 35062 34952
  у сільській місцевості -“- 22474 23072 23172
Кількість дітей у постійних дошкільних 
закладах  всього,

чоловік 66527 67556 68913

     у тому числі:   
  у міських поселеннях -“- 47117 47691 48900
  у сільській місцевості -“- 19410 19865 20013
Охоплення дітей постійними дошкільними 
закладами (у % до загальної кількості дітей 
відповідного віку) всього, 

% 61 76 78

     у тому числі:   
  у міських поселеннях % 73 85 86
  у сільській місцевості % 47 65 66

2. Загальна середня освіта   

Кількість денних загальноосвітніх 
навчальних  закладів всього,

одиниц
ь

933 899 896

     у тому числі:   
у міських поселеннях -“- 306 307 306
у сільській місцевості -“- 627 592 590
Кількість учнів у денних загальноосвітніх 
навчальних закладах, 

чоловік 230107 232604 230333

     у тому числі:   
у міських поселеннях -“- 144460 149333 149382
у сільській місцевості -“- 85647 83271 80951



Показники
Один. 
виміру

2010 рік 
факт

2011 рік
факт

2012 рік 
прогноз

Кількість учителів у денних загальноосвітніх 
навчальних закладах всього,

чоловік 25095 24541 24861

     у тому числі:   
  у міських поселеннях -“- 13199 13018 13272
  у сільській місцевості -“- 11896 11523 11589
Введення в дію загальноосвітніх навчальних 
закладів за рахунок усіх джерел 
фінансування всього,

учн. 
місць

- 2015 1521

     у тому числі:   
  у міських поселеннях -“- - 600 -
  у сільській місцевості -“- - 1415 1521
3. Професійно-технічна освіта   
Кількість професійно-технічних закладів, 
всього,

одиниць 37 37 47

     у т.ч. філії одиниць 5 5 5
- з них заклади, які готують робітників з 
наданням повної загальної середньої освіти

-“- 27 27 27

Загальна чисельність учнів, всього чоловік 14926 14616 18300
Прийом, всього чоловік 7166 6541 8399
Випуск кваліфікованих робітників, всього чоловік 7029 5946 7035
Працевлаштування, всього (у відсотках до 
загальної кількості випускників )

% 100 100 100

4. Вищі навчальні заклади   

Кількість вищих навчальних закладів, всього, одиниць 56 57 57

     у тому числі:   
  державних -“- 48 48 48
  недержавних -“- 8 9 9»
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